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ATA  DA  1ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DOS
DIREITOS  DA  CRIANÇA  E  DO  ADOLESCENTE  DE  FRANCA/SP  -
CMDCAF – 16/01/2019. Aos dezesseis dias do mês de janeiro de 2019, com
início às 8 horas e 22 minutos, no Colégio Champagnat, sala 19, aconteceu a
primeira  reunião  ordinária  deste  colegiado  com  presença de  12
conselheiros. O Presidente deste colegiado, sr. Eurípedes Palhares, iniciou
a  reunião  dando  boas-vindas  aos  presentes.  1. ORDEM DO DIA:  1.1  –
Verificação  de  quórum;  1.2  –  Apresentação  das  justificativas  dos
conselheiros  ausentes:  Lisandra  Aguiar  Amorim  Ferreira  (suplente)  –
reunião de trabalho no mesmo horário; Dália de Siqueira (titular) – consulta
médica;  Flávio  Paulo Faria (titular)  – férias;  Kamila Costa Lima (titular)  –
saúde; Luzia Helena Mamede (suplente) – Retorno das férias nesta data 1.3
– Aprovação da Ata da Reunião Extraordinária (27/12/2018): o sr. Diego
Antônio de Castro, Vice Presidente, pontuou sobre o sigilo do documento e a
conselheira Vanessa Aparecida Barbosa Tristão sugeriu a leitura e discussão
do  mesmo  em  reunião  extraordinária  logo  após  a  finalização  da  pauta
proposta  para  hoje;  o  que  foi  acatado.  2.  INFORMES:  2.1  –  Saldo  do
FMDCAF (R$1.804.910,58): de posse do extrato bancário, o sr. Eurípedes
Palhares  informou aos  presentes  o  saldo  atual  do  fundo e  mencionou  a
necessidade de publicar edital de chamamento para seleção de projetos para
2019 até o mês de março. Salientou que tal ação não é negociável, já que foi
decidido  pelo  Juiz  Sr.  Dr.  José  Rodrigues  de  Arimatéa.  A  conselheira
Vanessa  Aparecida  Barbosa  Tristão  pediu  a  palavra  e  informou  aos
presentes sobre o “Dia A” – ocasião em que cerca de 40 empresários que
não cumpriram as cotas de aprendizagem se encontrarão com adolescentes
em situação de vulnerabilidade para possíveis contratações. Pediu que tal
evento  seja  divulgado  e  que  as  entidades  que  tiverem  público  elegível
deverão enviar os profissionais na reunião do dia 21/01/2019, munidos de
listagem com os nomes dos adolescentes para que eles sejam inclusos nas
entrevistas.  Também  inteirou  ao  colegiado  da  proposta  feita  pela  “Atas
Treinamento e Assessoria” na pessoa de Taís Pereira de Freitas. A asserção
conforma-se  no  apoio  do  CMDCAF  ao  desenvolvimento  da  palestra
“Conselho Tutelar e Eleições Unificadas” no dia 30/01/2019 através da oferta
do local, café e divulgação. Diante disto, o Colegiado concordou em mediar a
disponibilidade do local (SENAC) e encarregou Vanessa Aparecida Barbosa
Tristão de representar o conselho na ocasião.  3. DELIBERAÇÕES: 3.1 –
Planejamento:  Sr.  Diego  Antônio  de  Castro  comunicou  que  fez  o
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levantamento  da  presença  dos  conselheiros  titulares  e  suplentes  nas
reuniões ordinárias deste colegiado e apresentou tabela que demonstrava
tais dados por Órgão Representativo. O que, novamente, levou o colegiado à
reflexão  sobre  o  engajamento  dos  conselheiros  e  a  constatação  da
necessidade  de  substituição  de  membros  atuais  por  outros  que  sejam
efetivos.  Principalmente  representantes  do  Poder  Público,  tais  como  da
Secretaria  de  Educação,  Finanças  e  Segurança  e  Cidadania  que  nunca
compareceram nem justificaram suas ausências. Sobre a representatividade
do  Ministério  do  Trabalho  e  Emprego  coube  questionamento,  já  que  o
mesmo  foi  dividido  entre  os  Ministérios  da  Justiça,  da  Cidadania  e  da
Economia. Ainda nesta linha de raciocínio, os conselheiros indagaram sobre
a lei  que trará alterações na estrutura do CMDCAF; ao que a Secretária
Executiva, Rosane Aparecida G. M. Alonso, prontamente respondeu que não
houve  devolutiva  por  parte  do  gabinete  do  Chefe  do  Poder  Executivo
Municipal. Deliberou-se que todos os pedidos oficiados em 2018 a este e que
permanecem sem devolutiva serão reiterados; e será dada ciência destes
fatos ao 1° Promotor de Justiça de Franca (Cível), sr. Paulo Cesar Correa
Borges formalmente.  3.2 – Comissão Eleição Conselheiros Tutelares: O
sr. Eurípedes Palhares informou que a publicação do edital da Eleição do
Conselho Tutelar  deverá ocorrer  até o dia 30/04/2019. E,  assim sendo, a
comissão  que  acompanhará  tal  pleito  ficou  composta  por:  Vanessa
Aparecida Barbosa Tristão, Diego Antônio Diego de Castro, Raquel Cristina
Marangoni,  Eliete Neves e Jerônimo Sérgio Pinto.  Aproveitou-se o ensejo
para discutir a permanência dos membros das demais comissões. Sobre a
Comissão  de  Ética:  José  Luiz  Pimenta,  Viviane  Cristina  Nazaré  Santos
Silva, Rilda Aparecida Dias do Carmo, Andreia de Souza Santos Oliveira,
Kamila  Costa  Lima,  Vanessa  Aparecida  Barbosa  Tristão,  Vilmar  Martins
Medeiros, Geovana Garcia Fuga Lima, Abigail Aparecida de Paiva Franco e
Cleonice Cunha Barbosa ;  Comissão de Eventos e Relações Públicas:
Flávio Paulo Faria, Jacqueline da Silva Picioni, Renata de Oliveira Pimenta,
Eliete  Neves  e  Geovana  Garcia  Fuga  Lima;  Comissão  de  Análise  de
Projetos:  Ana Maria Marques O. Ranzini, Flávio Paulo de Faria, Lisandra
Amorim Ferreira, Márcio Augusto Bugni, Rafael Corrêa Pinto Spinelli e Luzia
Helena  Mamede;  Comissão  de  Cadastramento  de  Programas  e
Entidades: Richeli Santos Alves e Isabel Vitorino; Comissão de Legislação:
Eliete  Neves,  Geovana  Garcia  Fuga  Lima,  Kamila  Costa  Lima,  Vanessa
Aparecida  Barbosa  Tristão  e  Flávio  Paulo  Faria;  Comissão  de
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Acompanhamento  e  Monitoramento  do  Plano  Decenal:  Vanessa
Aparecida Barbosa Tristão,  Vanessa Borges de Paula Maniza,  Ana Maria
Marques  O.  Ranzini  e  Richeli  Santos  Alves;  Comissão  do  Fórum  de
Erradicação  do  Trabalho  Infantil:  Vanessa  Aparecida  Barbosa  Tristão,
Diego Antônio de Castro e Geovana Garcia Fuga Lima. Sobre a Comissão
de Acompanhamento e Monitoramento do Plano Decenal, tendo em vista sua
inatividade e urgente formulação de proposta para o acompanhamento dos
indicadores  de  seu  objeto,  seus  membros  agendaram  reunião  no  dia
23/01/2019  (quarta-feira),  às  08  horas,  sala  19  do  Colégio  Champagnat
objetivando  o  início  deste  trabalho  e  a  discussão  da  viabilidade  da
contratação de assessoria especializada. Sob a argumentação do sr. Diego
Antônio de Castro, definiu-se ainda que será criada uma Agenda Ampliada
do CMDCAF, que permitirá o acompanhamento eficaz dos compromissos e
metas estabelecidas pelo colegiado para este exercício. 3.3 – Mesa Diretora
(1° e 2° Secretários): De posse da palavra, a conselheira Vanessa Borges
de Paula Maniza, atualmente 1ª Secretária deste Colegiado, informou que
não poderá desempenhar com eficiência e esmero tal função por motivos de
saúde.  Considerando que o cargo de 2ª  Secretária  estava vago desde a
saída  justificada  da  conselheira  Richeli  Santos  Alves,  assumiram,  nesta
ocasião, Renata de Oliveira Pimenta (1ª Secretária) e Geovana Garcia Fuga
Lima  (2ª  Secretária).  Portanto,  ficando  a  Comissão  de  Planejamento  –
Mesa Diretora reformulada da seguinte forma: Eurípedes Palhares, Diego
Antônio  de  Castro,  Renata  de  Oliveira  Pimenta  e  Geovana  Garcia  Fuga
Lima.  Nada  mais  havendo  a  constar,  encerramos  a  reunião  que  segue
assinada por todos através da lista de presença.
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